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THAN GYULA.

Adaraíantok állási kapnak
Béoe parancsolta ?

Még vidáman gurulnak a va­
donatúj aranyak, amiket Bécsből 
szállítottak a társadalomból szám­
kivetett darabant-had táplálására, 
máris újabb szenzációját jelenthet­
jük ennek az ajándékozásnak. A 
becsi szív csodálatos melegséggel 
ver azokért, akik a Fejerváry- 
uralom alatt szolgálatot tettek az 
abszolutizmusnak. A Wekerle-kor- 
mány utasítást kapott, amely egye­
nesen kötelességévé teszi, hogy a 
hivatalvesztésre Ítélt darabantokat 
minél előbb helyezze vissza az ál­
lami vagy vármegyei közszolgálatba. 
A pátensben, amely a darabantok 
folsegiteséről rendelkezik, n.yilt uta­
lás is van erre az akaratra, de még 
a pátens kiadása előtt megtörtént 
erre n-'zve a legilletókesebb in­
tézkedés.

A dolog hiszíorikuma áC hdW
hónapokig feküdt Béé-ben a földön­
futók alamizsna-kérvénye. A dön­
tés késett, az ország pénzéhez nem
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akartak hozzányúlni, végre hozzá­
járulás történt ahhoz az ideiglenes 
megoldáshoz, hogy a császár házi­
pénztárából részesítik gyors segély­
ben a darabantokat, bizton számítva 
arra, hogy mielőbb visszatérnek a 
közszolgálatba és igy nem lesz 
szükségük az alamizsnára.

Nem kell itt nagy politikai át­
alakulásokra gondolni, mert nagy 
politikai elhatározásokat igazán nem 
lehet attól függővé tenni, hogy né­
hány száz darabant jól érezze-e 
magát ebben a hazában, vagy ke­
zébe vegye a vándor-botot, hanem 
kisebb-nagyóbb állások kiosztásáról 
van szó, a mi által ezek az embe­
rek visszanyerik kenyerüket, exisz- 
tenciájukat, erkölcsi helyzetüket.

A jelszó az, hogy lehetőleg 
olyan állásokat kell juttatni nekik, 
a mely arányban és jövedelemben 
f'olér az elvesztett hivatallal, mert 
Bécs — igy mondják — semmiképp 
sem hajiandó eltűrni, bogy egy 
egé*z kormányzati szellem eszközeit 
átadják a megsemmisülésnek.

Csütörtök, április 2$.

Ajándék a főiskolának.
Ritka kéziratgyüjtemény.

Prielle Kornélia jegyzetet
min<A kézíratg;yüj te menye
mintegy 100 darab ritka kézirattal 
gyarapodott: Rozsnyay Kálmán 
kidney Carton) világhírű ereklyés 

kézirataiból érdekes és nagy értékű 
darabokat küldött üláh Gábor főisk. 
könyvtárosnak.

A kéziratok közt vannak Björn- 
son Coquehn Hansen, Antony Hope, 
Walter Crane, Atma Tadema, Stuck 
Zangwd Jessie King, Boyros kül- 
toldi írok es művészek eredeti le­
velei, a magyar írók közül Abonyi, 
E. Kovács, Szigligeti, Vas Gereben, 
loth Kalman, Vámbéry, Herceg 
Kossuth stb., a művészek közül 
releky Miklós, Munkácsy M., Hu- 
bay, Düka T., Fadrusz János, Justh, 
Medayánszky, Blaháné, Jászai Mari 
László F ülöp stb, levelei.

gyűjteménynek kivált kül- 
földi részé olyan ritka, minőkben 
csak nagy, külföldi gyűjtemények-

világhírű borsalinq kalapok feketénél

A lótuszvirág,
— Indus legenda. —

Cgy szép holdas éjszakán felébredt a 
nagy és bölcs Krisna az ő hosszú és mély 
álmodozásából és igy szól önmagához:

— Eddig az emberben láttam a főid 
egszebb alkotását, de most megvallom, 

nogy ez tévedés. Íme, ott a tó ‘ fűlött a 
lótuszvirágot himbálja az éjjeli szellő — 
mennyivel különb az minden vetélytársnál 1 

/irmai az esti csillag ezüst sugarainak 
érintésére nyíltak ki és én nem birom 
tekmt,.temet elfordítani róla . . . Nem, nincs 
no,zá fogható szépsói/, tette hozzá sóhajtva. 

aJd hirtelen elhatározással folytatta:
i ~~ ^'ért ne teremtsek olyan lényt, 

ey az emberekre nézve az legyen, ami a 
miusz a virágok között? Igen, igy legyen, 
minden é ők örömére 1 Loiusz, változzál at
toe<> elöttem^í P ^ajadoni*ei‘uynyá és

És e pillanatban megremegett a tó 
vize, mintha fecske szárnya érintette volna, 
az éjszaka világosabb színeket öltött; a hóid 
ragyogóbban sütött és az éjidőn zengő ma­
darak danája vidámabb vala. Akkor aztán 
egyszerre nagy csend lön .. . a o>oda meg­
történt: a lótusz megjelent Krisna előtt 
emberi alakt an.

Az Isten elvolt ragadtatva.
— Eddig a tó virága voltál — igy 

szólt hozzá — ettől fogva légy az én gon­
dolataim virága és beszélj I

És a leányka oly lágyan, oly szelíden 
kezdett szólani, bogy szinte hallotta a lótusz­
virág szirmainak halk csengése, mintha a 
nyári zefir dalt pengetne levelein:

— Uram, te élő lénynyó változtattál 
engem. Hol jelölsz ki számomra helyet ? 
Ne feledd, hogv a szél megremegtet és leve­
leimet összecsukja. Felek a zivatartól és eső­
től, a villámtól és az égdörgéstől. Az izzó 
napsugarak heve is fáj nekem. Bár átvál- 
t ztattál, természetemet megtartottam és fé­

Hollek a földtől és mindentől, mi rajta éL 
jelölsz ki számomra helyet, uram ?

Krisna főitekintett a csillagokra, aztán 
így szólt: ^

— Akarsz-e a hegyek ormain lakni?
— Uram, ott hó és jég van; félnék ott.
— Nos, akkor a vizeken fogok neked 

kristálypalotát építeni
— Az Ocem mélyén kígyók és egyéb 

szörnyek teremnek; ott is félnék uram.
— Talán mérhetlen pusztákon kívánsz 

lakni?
— Oh uram, a pusztákon viharok szá­

guldanak végig és feldúlják fenekestől.
— Hát akkor mittevő legyek veled 

emberré lett virág? Ellora barlangjai szent 
remetének nyújtanak oltalmat és menedé­
ket. Akarsz-e ott, mint ők, a hegyek szivé­
ben, távol a világ zajától lakóhelyet találni ? 

— Ott oly sötét van, uram I 
Krisna leült egy kőre; fejét kezeibe 

lajtá. A leányka pedig remegve állott 
előtte.

;i Róza Rózsa sziszappana
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npk lehet részük. A nagy értékű 
ájándők annál érdekesebb, mert 
rtozsnyay ióllókeny gondossággal 
őrzi e nemű kincseit s azokból 
senkinek sem ajándékoz.

Legnagyobb érdekessége a gyűj­
teménynek Priel le Kornélia saját- 
Iqpzü jegyzetei, melyek egyrésze 
világot vet a nagy művésznő utolsó 
éveire s nemes, tiszta világításban 
tünteti fel sokat gáncsolt házassága 
történetét.

vmgK.

t1 . Bocskay ünnep azerenoaen. Szerencs­
ről jelentik, hogy az ottani református tem­
plomban Bocskay-emlóktáblát állítottak, ame- 
lyct április 20-án lepleztek le ünnepiesen, 
díszes közönség jelenlétében. Az ünnepi be­
szédet Radácsy György, sárospataki teológiai 
tanár mondotta. Utána dr. Piskóthy Ferenc 
lőcsei kir. ügyész énekelt orgona kiséret 
mehett. Az emléktáblán, amelyet dr. Vitányi 
Bertalan ügyvéd készíttetett, a következő fel­
írás olvasható:

— E szent hajlékban szervezkedtek bős 
elődeink Bocskay István vezérlete alatt a 
nemzeti és vallási „szabadság védelmére 1605. 
április 17 20-ig. Örök tisztelet nevüknek.

Földrengés. Sopronból táviratozzák: 
A Rábaköz egyik népes községében, Acsala- 
gon husvét másodimpján déli 12 érakor 
földrengés volt, mely a lakosság körében 
riadalmat okozott. A házakban a bútorok 
megmozdultak, az ajtók megrepedtek, abla­
kok összezuzódtak. Egyéb baj azonban nem 
történt. A közeli szomszédos községekben a 
földrengésnek nyoma sem volt.

f üánosi rablógyilkosság.
A cigányharamiák pőre.

Pesívármegye közgyűlési ter­
mibe, a megyei közigazgatás szék­
házába tegnap a büntető igazság­
szolgáltatás költözött be, hogy ítél­
kezzék a dánosi hajmeresztő vé-

rengzés elkövetésével vádolt kóbor- 
cigányok felett. A pestvidóki es- 
küdtbiróság tárgyalja a nagysza­
bású bünpert, melynek vádlottjai 
valamennyien cigányok, füstös bőrű 
férfiak, asszonyok, félig serdült 
gyermekek vadon nevelkedett, go­
nosz indulatu serege. Hosszú ideig 
tartó, izgató hajszában egyenként 
kerültek csendőrkézre, majd az 
ügyészségre, amely egy egész köny­
vet kitevő vádiratban olvassa fe­
jükre a szörnyűséges bűnök egész 
tömegét. Az előreláthatóan hetekig 
tartó tárgyalás kezdetét ma reggeli 
9 órára tűzte ki a bíróság.

A vád.
A dánosi rabi égy il k osságban megindult 

nyomozás és vizsgálat hét hónapig tartott, 
mig. végre az ügyészség az idén februárban 
vádiratot, adott. A vádirat a gyilkosság, rab­
iás, lopás, orgazdaság és megbecstelenités 
bűntettei miatt vádolja meg a cigányokat.

A cigányok, mint azt a nyomozás 
adatai előadják, nagyobbszabásu rablótáma­
dásra szánták rá magukat. Ismeretes volt 
előttük, hogy az albertii határban lévő 
Alsó-Dános-puszíán lakik egy Szarvas nevű 
korosmáros, aki gazdag ember fairében áll. 
Hosszas tanácskozás után abban állapodtak 

hogy ezt a korcs ni áros támadják meg 
és fosztják ki. Számot vetettek azokkal a 
veszélyekkel, melyekkel ez a vállalkozás jár. 
A karaván legerősebb és legügyesebb tagjait 
válogatták ki erre az alkalomra, akik kellő­
képpen fölfegyverkezve és a következmé­
nyekből Ítélve, a csárda lakóinak megölésére 
is elszánva indultak útnak. A Szarvas­
csárda ki .'olását, a vendéglősnek, feleségé­
nek, neveli leányának és a véletlenül oda­
vetődött szomszéd máj árbeli kocsisnak meg­
ölését az előre megállapított terv szerint 
múlt év július hó 19-ike és 20-ika közötti 
éjjelen hajtották végre. A leányt, mielőtt 
végeztek volna vele, hárman is megbecste­
lenítőitek. Borzalmas tettüket palástolandó, 
a csárdát fel is gyújtották, an.m értékes 
ingóságokat és főként aránylag nagymennyi­
se»^ készpénzi elrabolva, a maikéi tanván 
várakozó társaikhoz csatlakoztak. Itt a zsák­
mányon megosztozva, a szentkirályi pusztán 
át Téglás község felé menekültek, jól tud­
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ván, hogy halmozott és borzalmas bűnöse” 
iekményeik miatt a hatóságok most már 
nagyobbszabásu nyomozási intézkedéseket 
tesznek ellenük fotyamatba.

Az ügyészség a letartóztatott cigányok­
nál talált bűnjelekből Lakatos Róza és La 
katos. Murza vallomásából teljesen bebizo 
nyitottnak állítja a terheltek bűnösségét 
Különösen Lakatos Róza cigányleáoy volt 
nagy segítségére a nyomozó hatóságnak 
mert ez a tizennégy éves teremtés megbor* 
zadt a rémes tettől s az első pillanattól 
kezdve bűnbánóan töredelmes vallomást tett 
a kegyetlenül végrehajtott bűnügyben.

A tárgyaló teremben.
Az esküdtszék elnöke : Rónay Kamill 

kúriai bíró, szavazó bírált: K. Nagy Sándor 
és Sz. Kiss Gyula. Jegyző dr. Bieber Gyula 
A közvádat dr, Gaál Endre, a pestvidéki 
ügyészség vezetője képviseli.

A tárgyalásra meg van idézve tizenegy 
sértett és hetvenhat tanú. Orvosszakértők 
lesznek dr. Szikszay Sándor és dr. Andrc- 
ánszky Jenó törvényszéki orvosszakértők.

A fötanu,
Az elnök legelőször Lakatos Rózát 

vezetteti elő, a kinek a legnagyobb szerepe 
lesz a pörben. A kis soványarcu leány ér­
telmesen mondja tollba személyazonossága 
adatait;

Az elnök: Hogy hivnak ?
— Lakatos Róza.
— Hát a másik neved ?.
— Kolompár Lina.
— Hány éves vagy P
— Tizennégy.
— Mi a mesterséged f
— Csak úgy járunk.
ö is vádlott, de mint teljes beismerés­

ben levőt, külön elbánásban részesítik.

A vádlottak,
Azután elrendeli az elnök a vádlottak 

bevezetését. Elől jön az asszonyok tarka 
csapata. Egyiknek-másiknak karján kis 
gyermek sipitoz és bizony nem igen respek­
tálja az elnöki csengőt. Azután a férfiak 
következnek. Az elnök sorra felolvassa a 
nevüket, hogy megállapítsa a vádlottak 
személyazonosságát.

Nem valami könnyű dolog a vádlottak 
személyazonosságának a megállapítása, mert 
még az apjukat is letagadnák, ha lehetne.

908 április 28

I Eközben a hajnal gyöngéd pírral 
kezdte bevonni az eget. A tó vizén pedig a 
pálmafák és a bambusz-szövevény aranyos 
visszfényt vetett; a kékestollu daruk és a 
lehér gémek a parton karban rázendítettek 
reggeli dalukra, e hangversenyhez ime, egy­
szer csak édes férfihang és huros muzsika 
szegődött kíséretül.

Krisna föleszmélt és fölemelte fejét:
, „ — Ez Valraiki, a költő, ki a hajnalt
köszönti ... J

És röviddel rá szétnyílt a virágfüggöny 
és a tó partján megjelent Valmiki.

_ Az átváltozott lótusz láttára elhalt aj­
kam a himnusz, a lant kiesett a kezéből és 
karjai ernyedten hulltak alá. Úgy állt olt 
mozdulatlanul, mintha a nagy Krisna szo­
borra változtatta volna.

Elragadtatva müve fölött, így szól az 
Isten:

Térj magadhoz, Valmisi és be­
szelj ! . . .

És Valmiki szólt :

— Szeretlek í
Ez volt az egyetlen szó, melyet e pil­

lanatban ki tudott ejteni.
Krisna arca hirtelen földerült:
— Csodás lányka, mondá, találtam 

helyet a földön, mely méltó hozzád ... Vo­
nulj be a költő szivébe!

Ls Valmiki még egyszer ismételte:
— Szerelem i
A nagy és mindenható Krisna akarata 

a leánykát a költő szivéhez vezette, melyet 
ennek szamára tartott iönt és átlátszóvá al­
kotott, miként a kristályt.

Mosolyogva, mint a nyári nap és vi- 
daman, akár a Gauges egy-egy felcsillanó 
hullamlodru vonult bu a lányka u számára 
kijelölt szenthelybe. Am a hogy betekintett 
Valmiki szivének redői közé, heves lélelem 
fogta ef és mintha fagyos szél legyintetté 
volna meg, elsápadt.

Krisna elámult fölötte és igy szólt:
• Emberré lett virág, a költő szivétől
is lelsz?

— ó uram, viszonzá a lányka, milyen 
helyet jelöltél ki nekem? Az egyetlen szív­
ben meglátom a hegyek havas ormait és a 
vizeknek szörnyetegektől hemzsegd mélysé­
gét, a pusztaságokat az ő viharaikkal és or­
kánjaikkal, sőt még az Ellora sötét barlang­
jait is ... és azért félek I

Akkor igy szólt a nagy és bölcs 
Krisna:

~~ Ne félj, emberré lett virág. Ha 
havat látsz Valmiki szivében: légy meleg 
tavaszi szellő, mely a havat elolvasztja; ha 
látod benne a vizek mélyét, légy annak 
gyöngye; ha a sivár pusztaságot látod, ül­
tesd bele a boldogság virágait ős ha szívé­
ben fölfedezed Ellora sötét barlangjait, légy 
napsugár, mely világosságot teremt a sötét­
ségben 1

És Valmiki, ki ezenközben ismét vissza­
nyerte szavát, hozzáfűzte:

— Igen, tedd ezt és légy áldott érte!

Sianklevios.-------------—-------------- -------------------------------------------------------------------------------------- öianKievios.
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1908. április 28 DEBRECZBNX UJ8A<3
Egyik-másik me» is kísérli, hogy félreve­
zesse a hatóságot, de sikertelenül.

A tárgyalás.
Miután az esküdtek letették a bírói es­

küt, Rónay Kamii elnök megkezdi a tulaj- 
donképpe i tárgy dóst.

Az érdemleges lárgyalás előtt dr. Baum- 
feld Lajos védő szóváteiíe, hogy a nyomo­
zásban rés/tvevő csendőrök kínzásokkal 
kényszeritettők az elfogott cigányokat az 
igazságnak meg nem felelő bűncselekmények 
bevallására, arra kérte tehát az elnököt, 
hogy e tárgyban intézzen kérdéseket a vád­
lottakhoz.

Az elnök: Nincs arra semmi szükség.
A védő: De okmányokkal bizonyítani 

lehet, mert a esendőrparanesnoksóg éppen a 
kínzások miatt fegyelmi vizsgáin t indított 
néhány csendőr ellen. Kéri a bizonyításnak 
ez irányban való kiterjesztését

A kérelemnek nem adott helyt az 
elnök.

Fél tizenkettőre járt az idő, mikor az 
elnök a vádirat felolvasásához hozzákezd. 
Monoton hangon olvasta a bűnök sokaságát 
A dánosi vérengzésen kívül több rendbeli 
emberölés, rablás, lopás elkövetésével vádolja 
meg az ügyészség a vádlottakat.

A vádlottakat
Lakatos Balog János 

(Sstojka Parnó) 
kivételével kivezetik a börtönőrök.

Az elnök: Ismerte maga Surányi János 
bandáját ?

A vádlott: Nem.
— Hiszen maga volt a dánosi gyilkos­

ság fővezére.
— Nagyságos ,'ur, sohase jártam én 

arra-felé, meg nem is voltam Surányi János 
bandájában.

— Lesznek ám itt bizonyítékok és ma­
gának mindent a szemébe fognak mondani,

— Én nem tehetek róla, nekem nin­
csen semmi tudomásom. Én ártatlan vagyok.

— A cigányt — mondta az elnök — 
akárhol be lehet fogni és mindjárt el lehet 
Ítélni, az sohasem ártatlan.

— Ártatlan vagyok, mint az Isten fönn 
az égben.

As ujjlenyomat.
7" Van itt egy ujjlenyomat, amelyet a 

dánosi kocsmában találtak egy poháron. Arról 
kiderült, hogy a maga ujjlenyomata. Ha más 
bizonyíték nem volna, csupán egyedül ez, 
már elég volna a maga bűnösségének a meg­
állapítására.

— Móltóságoa elnök ur, megkövetem 
alásan, az csak akkor lenne bizonyíték, ha 
egyedül nekem volna ujjam a világon, más­
nak meg nem adott volna az isten. 
u„aj^e volt ugy-e vágva a maga hüvelyk-

— Nem, hála az istennek, sohasem.
. ~7,Hiába. az ujjlenyomat megdönthe­
tetlen bizonyítók.
. ~ .Már pedig több embernek lehet egy­
forma ujja, aminthogy van is.
... ” "át van két egyforma ember a 

világon ?
— De mennyi 1
A vádlott tagad a végletekig, mígnem 

az elnök leülteti. Következett:

ütötte agyon fejszével a Szarvas-csárdában 
a kocsist.

— Az istenre esküszöm, hogy nem 
igaz, nem is voltam a nyáron Pestmegyében, 
na nem igaz, amit mondok, állítsanak ki a 
cirkusz tetejére, vagy a kiállításba szégyen­
szemre. (Nagy derültség.) Aztán meg azt 
luszi a nagyságos elnök ur, hogy csak ci­
gányok vannak a világon, mintha bizony 
magyarok nem éppen úgy gyilkolhatnának.

Az elnök fél egykor felfüggeszti a tár­
gyalást.

S*?°et után azt a három cigányt hall­
gatták ki, a kik a megölt pincérlányt előbb 
megbeesf fenhették. Lakatos János, Balog 

u^a ás . z-tkatos Józsi egyértelműié» tagad­
nak. Még ízt is tagadják, hogy valaha Dá­
nos táján jártak volna.

A Munkás-dalegylet 
eslélye.

A Munkás-dalegylet ünnepi estélye 
várakozáson felül jól sikerült, amit a kitü­
nően fejlődő dalegylet meg is érdemelt. A 
dalegylet műsorával remekelt, mig a sor­
rendbe Tóth Mariska szép énekével és 
Varga László komoly szava'a ával viit be 
kedves változatosságot. A műsort reggelig 
tartó tánc követte. A jelen volt hölgyek 
névsora a kővetkező:
D A,f s z ? n y 0 k : Naey Sándorné, Tóth Béláné, 
*Já«é,,ó*h Gáborné, Bagi lstvánné, Szabó 

Jánosné, Szűcs Istvánná, Szenátor Áronná, Kósa Fe-

arenezné, Molnár Istvánná, Marozsán Addrásné, Ba- 
Andrásné, Kalczki Gáborné, Füstös józsefné, 

ay Sándorné, Gombacsek Józsefné, Papp Sán- 
aorne, Kőszegi Jánosné, Nngy Józsefné, Geinhlager 
Karolyne, Luczi Sandornr, öniösvári istyánné. uu- 
bfá®i Sándorné,Böszörmény:, ihályné, Dalmi Ferencné, 
Tóth Fercnczné, Hálái.* .. ályné, Tóth Györgyné 
Kerekes Andrásné, B^- lyörgyné, Paksi Józsefné 
Kálmán I- mine, Lent . -ásné, Városi Pálné, Szabó 
Ferenczn., ~araszi Istvánná, Kiss Andrásné, Tömőé 
Fereiiczne Mnkai lstvánné, Aszalós Lajosné, Czele 
hnréne, Kamui- Józsefné, Husák Lajosné, özv. Kállai 
Gergelyné, öenyó Józsefné, Tömpe Józsefné, Borsos 
Józsefné, ivi»s Istvánná, Kovács Dánielné, Pásztor 
Györgyné. t.uifner Istvánná, Henczer Jánosné, Szliva 
Sándorné, uombácsi Jánosné, Bátor! Sándorné, Iványi 
Andrásné, Szőke Sándorné, Szurok Istvánná, Ács Gá­
borné, Papp Lajosné, Róth Antalné, Kiss Ferenczné 
Tarpai Sándorné, Szabó Istvánná, Varga Ferenczné' 
Csapó Ferenczné, Kovács Károlyné, Pap Györgyné’ 
Berger Györgyné, Bona Fortunatoné, Szilágyi Mi­
hályi. Nagy Józsefné, Májer Györgyné, Szerencsi 
Ferenczné, Tanczcr Györgyné, Jámbor Tamásné, Sipos 
Gáborné.

Leányok: Luczi Mariska, Gulyás Erzsiké 
Dalmi Esztike, Tóth Mariska, Botos Erzsiké, Paksv 
Rózsika, Ká'mán Erzsiké, Bányai Rózsika, Gombos 
Esztike, Hajós Mariska, Kárászi Mariska, Gáli Ma­
riska, Gcs nővérek, Bese Vilma, Bese Rózsika, Kán­
tor Teréz, Spisák Mariska, Tóth Mariska, Kállai 
Erzsiké, Tömpe Teréz, Borsos Erzsiké, Kiss nővérek 
Boros Erzsiké, Pókai Rózsika, Kozma Esztike, Kál­
mán Erzsiké, Tömösvári nővérek, Dalmi Esztike 
Szőke Esztike, Szurok Mariska, Pap Juliska, Magyar 
Juliska. Kiss Rózsika, Burbán Juliska, Kovács Ilike 
Sárközi Rózsika, Csapó Rózsika, Piskóti Mariska, 
Kovács Rózsika, Szabó Mariska, Berger Maliid 
Szabó Mariska, Riskó Mariska, Paula Mariska, Szi­
lágyi Esztike, Vályán Margit, Sipos Maris a, Véber 
Erzsiké, Szerencse Erzsiké, Véber Rózsika, Nagy 
Piroska, Zombor Mariska, Lovas, Jolán, Tóth Ró­
zsika, Vas Esztike, Kovács Zsuzsika, Bagi nővérek 
Szabó nővérek, Szűcs Mariska, Szenátor Margit’ 
Balogh Juliska, Szilágyi Margit, Molnár Juliska, Ma­
rozsán Sárika, Bagáti Erzsiké, Kőszegi Jolánka. 
Szabó Emmuska.

vetettek vége*, a mulatságon megjelent höl­
gyek névsora a következő: 
ez .1 A * s z 0 n y o k: Megyeri Ferenczné, Antal 
Sándorné. Gombacsek Pálné, Guláosck lstvánné Ko­
vács Sándorné, Kolumbán Bélánó, tolnai Miklósné. 
Var-ra Pálné, Takács Mihályné, Szobeni Jóaeefné, 
Ko osey Lásd iné, Kalmár Ferenczné, Brauer Már- 
tonne Brc'.ár Sándorné, Kovács Ani.lrásné, Magyar 
Amli'ásri , Ma tiuidosz Alajosné, Papp Istvánná, Szo- 
cseyMilv'ü né, Osugány Gáborné, Tóth Lajosné, Mol- 
nar Károlyné, Hogedüs Józsefné, Faragó lstvánné. 
Balogh Ferenczné, özv. Borgán Károlyné, Hatvani 
Józsefne, Pozsgai Károlyné, Nagy Andrásné, Pocsay 
Samlornó, Gál Antalné, Gyöngyösi Gáborné, Kovács 
í ereneznó, Sípos Andrásné, Kecsedi Gáborné, Áron 
Józsefné, Kengyeli Mihályné, Tóth Lajosné, Nánássi 
lstvánné, Papr, Józsefné, Dózsi Gáborné, Gál Mihályné. 
Gyón Jőzse -. Kemecsey lstvánné, Csali Jánosné, 
Lajos Bélán bojárhollós, Cselloy Báliccné, Nagy Isti 
vénné, Nag.i .'^iynó, Szabó Gyulánc, Egeres? Gyű- 
láné, Gero . nolynó, Arvay lstvánné Szatmár,

Le , '< k : Székely Erzsiké, Nagy Erzsiké.
Nagy Juh« a, Ivónk Amália, Zolnai nővérek, Szebeui 
Juliska, Zavicza Annuska, Zavicza Erzsiké, Kováca 
I onka Martimdesz Margit, Papp Mariska, Simák 
Hona bzecsei nővérek, Varga Rózsi, Csugán nővérek, 
Molnár Annuska, Hegedűs Juliska, Faragó nővérek 
Molnár Emmuska Balogh Juliska, Kiss Tériké, Kotró 
Stefiké, Horváth Zsuzsika, Feliér Rózsika Kiss Ju 
liska Gál nővérek. Gyöngyösi Erzsiké, Áron Erzsiké 
Kovács Lsz.ike, Sípos Erzsiké, Erdei Böske Kiss 
Boske Daróczi Gizella, Csányi Mariska, Kecsedi 
Margit, Kecsedi Esztike, Nagy Juliska, Na^v Erzsiké 
Deli Mariska, Nyitray Erzsiké, Nánássi Mariska Le- 
heczki Erzsiké, Gál Esztike, Dézsi E-ztike Dézei 
Margitka, Kiss Mariska, Győry Mariska, Kovács Már- 
gilka, Kovács Esztike, Arvay Ida.

Lakatos Lajos
kihallgatása. Nem érzi magát bűnösnek. Tanú 
a az isten. Két isién — mondja — egyik, 

égben van, a másik a nagyságod el­
nök ur. (Derültség.)

His en maga volt a fővezér, maga

Vasutasok mulatsága.
A magyar államvasuti vonatkísérő és 

szolgaszemélyzet ünnep másod napján min­
den ízében sikerült táncestéiyt rendezett az 
állomás épület éttermében.

A sikerült mulatságon igen jó hangulat 
uralkodott s a vigalomnak csuka hajnali órák

VÁROSHÁZA.
Vicinális gyűlés. A debrecen—fözes- 

abony oliat—polgári b. é. vasút igazgató­
sága szombaton délután 3 órakor tartja 
igazgatósági ülését a városházán.

Emelkedett a jász Agyállomány.
A hortobágyi kihajtás már meg- 
történt és az eredmény meglepő 
mert az idén az előző évi állomány­
hoz képest jóval több jószágot báj- 
totlak ki, ami azt jelenti, hogy a 
debreceni gazdák jo'szágáliománya 
tetemesen gyarapodott

Meglepő pénztárvizsgálat. A váróéi
házipénztárban tegnap meglepő pénztárvizs- 
gálatot tartottak Veesey Imié főjegyző el­
nöklete alatt, a melyben részt vettek Ron- 
csik Lajos főszámvevő, dr. Dóczy Emil al- 
ügyész, Murakozy László és Sarkad! Ferenc 
bizottsági tagok, dr. Tóth Emil aljegyző 
Haiy Jenő és Rankay Jenő számtisz'tek! 
Mindent rendben találtak.

Pályázatok a városnál. Rövid
idő alatt három állás üresedett meg 
a városnál és pedig rendőrfogal­
mazói, mezőrendőri és polgári biz­
tosi állás. Mindhárom állásra együt­
tesen hirdeti meg a főispán a pá­
lyázatot.

R< v 3 ncsolás. A kerületi rendőrkapi­
tányságnál tegnap kezdte meg Pap József 
számvevő a rovancsolásl és a pénzkezelés 
vizsgálatát. A rovauosolás napokig fog tar­
tani.

Hivatalvesztésre Ítélt polgári biz- 
tos. A közigazgatási bizottság fegyelmi vá­
lasztmánya hivatalvesztésre ítélte Hegedűs 
Gyula polgári biztost, a kivel rövid idő alatt 
másodszor történt meg, hogy nem tudott a 
hivatalos pénzekkel elszámolni. Miután a 
hivatalvesztésre Ítélt polgári biztos az Íté­
letet nem felebbezte meg, az jogerőssé vált 
Az iratokat most átteszik a királyi ügyész­
séghez.

„Neruda-féie Pipere Bórax“ ,,Kernda'fe!e PiPere Borax szappan*77 IUIU llgJVIV 1* Ml un kitűnő bőrflnomitó szappan darabja 601_fillér. u,ll(k,„ Ar»,,« ___
noíkfiiözhetetlen háziszer, doboza 16,36 és 70 fill. Készül, 1832.1$ Mauífiner Alfred

gyógyárukeresk. Bpest ,Kossuth-u. 7. Raktár
Arany Angyal gyógys 
Debrecen Piac-tér 50

fél és magas, színesr VO UidgUO, OWIIOO 1

SZ6p Gipőujdenságok
NEUMANN TESTVÉREK célés fekete

napolta cipó kalap es férfidivat kereskedésében
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Vásárlás köoyvre vagy káSzpáozgQ.

Minden csomag házhoz lesz szállítva.
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MÁYER ÍENŐ CSEMEdE-ÜZLET.
ay in 1 i-íi\ mdw idíovoek cs«n>m árúi ál

Telefon 145.
Wodeo idéovoek csemege árúi áliay- 

dóao frissen kaphatók.
Világítási bizottsági ülés. A város

világítási bizottsága szombat délután 5 óra­
kor tart ülést Körner Adolf tanácsnok el­
nöklete alatt. Ekkor fognak dönteni a villa­
mos telep főgépészi állására hirdetett pályá­
zat felett és megejtik az ajánlásokat is. A 
tanács hétfői ülésén már be is tölti a jól 
javadalmazott állást, melyre nyolcvanan 
pályáztak.

Bedőlt a törzegulya hodálya.
A városi törzsgulya rozoga hodálya 
már valósággal közveszélyes volt 
az utóbbi időben. (Vájjon a vagyon­
leltárban mennyi értékkel szerepel ?) 
A város csak toldozta-foldozta a 
régi, düledező hodályt, amelyben a 
téli hónapok alatt a nagyértékü 
törzsgulya talált menedéket. Udvar­
helyi Géza városgazda az ünnepek 
után nyomban kihajtatta a törzs­
gulyát a hortobágyra a nagyerdei 
hodálybóJ, ami nagy szerencse, 
mert másnap már a nagy hodály 
Összedőlt, a hátsó fal ugyanis teg­
nap délelőtt nagy robajjal össze­
rogyott. Udvarhelyi Géza tb. ta­
nácsnok a balesetről ma tett jelen­
tést a tanácsnak.

Pályázat a Kossuth-ezoborra. Ä
debreceni Kossuth-szoborbizottság április 
28-án, délután 4 órakor tart ülést, a mikor 
dönteni fognak a pályázat ügyében. A pályá­
zatot májusban hirdetik meg.

SZOT HáZ.
A Drótostót.

Polgár Sándor búcsúja.
Régen éreztük a közönség szere telének 

melegebb, igazabb nyilvánulását, mint teg­
nap este. Látszott, hogy az az izig-vérig 
szinész-ember, ki — reméljük, csak egyelőre 
- búcsút mondott Debrecennek, azon keve­
sek közé tartozik, kiket szivébe fogadott a 
debreceni publikum. Nem is követ helyes 
politikát az az igazgatás, mely épp azokat 
szakítja el a közönségtől, kik iránt legtöbb 
szimpátiával viseltetik.

A Drótostót reprize eléggé sikerült. 
Pfefferkorn szerepében Polgár kabinetalaki- 
lást nyújtott és elevenséget, szint adott az 
egész darabnak.

Belóptekor percekig tartó tapssal üdvö­
zölték ; minden jelenése utón is, nyílt színen 
is. Felvonás végén tüntetőleg hívták, tap­
solták. Elhalmozták ajándékokkal, sőt egy 
levélben fél ezer koronával is. Szép estélye 
volt Zilahynénak is. Par excellence operai 
stilusu énekművészeiét voltakép nem subrett 
szerepekre kellene pazarolni; a Carmenben, 
vagy Parasztbeosület operában nagyobb mű­
vészi gyönyört szerezhet nekünk. Énekszá­
mai különben most is remekül sikerültek. 
Lehár itt már csupa dallam muzsikája uj és 
szebb árnyalatokat nyert az ő előadásában. 
Méltó partnere volt Horváth Kálmán. Torma 
tetszetősen énekelt, öntött bele egy kis ízlést 
is, de játéka szögletes, gesztusai fólszegek.
A közönség zsúfoltig megtöltötte a színházat, 
sokat tapsolt a szereplőknek, legtöbbet Pol­
gárnak. A rendezés — ezúttal utószor — 
Polgár művészi Ízlését mutatta, mintaszerű 
és kifogástalan volt. Hogy a diszletezós sok 
kívánni valót hagyott fenn, az már nem a 
rendező hibája, akit bizonyára ebben sem 
tagadna meg jó ízlése, ha volna úgy raktár­
ral miben válogatni.

Vasárnapi előadások. Vasárnap d. u. 
d órakor mérsékelt helyárakkal a „Varázs-

keringő* operelte kerül színre Lőnyai Pi­
roska és Zsigmondi Annával a fő női sze­
repekben. A többi szereplők maradnak a 
régiek. Este 7 és fél órakor a „Napraforgó“ 
falusi vígjáték kerül színre másodszor.

A napraforgó. A színházi iroda je­
lenti: A napraforgó, Csokonai pályadijat 
nyert falusi vígjáték lesz a legközelebbi új­
donság, melynek próbáival állandóan el van 
foglalva a személyzet. Az érdekes vígjáték­
ban a társulat összes elsőrendű tagjai részt 
vesznek. A női főszerepeket Lőnyai Piroska, 
Zsigmondi Anna, Gerő Ida és Lukács Ju­
liska játszók. A férfiak közül részt vesznek 
Horvát, Krasznai, Győré, Békés, Polgár. Az 
apró epizód szegeket is a társulat első­
rendű tárnái játszók: Bérezi, Ligeti, Talián 
és Rónai. A darab fűszerezve van több ének­
számmal. Az előadáson jelen lesz a , Napra­
forgó“ szerzője is, Kelemen Alajos elemi-, 
ipar- és cukrász szakrajz-iskola igazgatója, 
Budapestről.

A virágos csolnak drámát ismétli 
meg a személyzet pénteken, amelyben a 
szereplők mindazok lesznek, akik a bemu­
tató alkalmával játszottak.

Ab „Uranus“ tegnapi nagysikerű 
gyermekelőadásait — miután igen sokan 
már nem kaptak jegyet — ma délután meg­
ismétlik. Úgy a 4, mint az 5 órás előadá­
sokra a tolongás elkerülése végett jegyeket 
délután 2 órától lehet előre váltani a rendes 
félhelyárak mellett. A mai gyermek előadá­
son még 2 gyönyörű eredeti helyszíni fel­
vételű képet fognak bemutatni. Az egyik 
„Alfonz spanyol király esküvője“, a másik 
egy nagyszerű „Automobil verseny“. Este 
6—7-ig és 8—-9-ig „Jézus születése, élete és 
halála“, 7—8-ig és 9—10-ig a tegnapi ta­
nulságos, ismeretterjesztő és kellemesen 
szórakoztató uj műsort matatják be, melyet 
tegnap este is inteligens nagyszámú közön­
ség elvezett. Alfonz spanyol király esküvője 
és az Automobil verseny cimü képeket az 
esti 7 és 9 órás előadásokon műsoron kívül 
is bemutatják.

Az Uranus mai fényes műsora.
Délután 4—5-ig és 5—6-ig félbelyáru nagy 
gyermekelőadások. Bemutatásra kerül a 
gyermekvilág nagy örömére Hüvelyk Matyi, 
Hamupipőke nagy mesék és a Carabossai 
boszorkány, gyönyörűen színezett látványos­
ság. Azonkívül Alfonz spanyol király eskü­
vője és egy nagyszerű automobil verseny. 
Mindkettő eredeti helyszíni fölvételek. A 
mai gyermekelőadásokra különösen fölhívjuk 
a n. é. közönség és a szülők figyelmét. 
Este: 6—7-ig rendes helyárakkal a közön­
ség általános óhajára „Jézus születése, élete 
és halálaoberammergaui hires passió já­
ték után készült eredeti fölvétel. Hatalmas 
bibliai dráma, 50 gyönyörűen színezett jele­
netben, orgonakisórettel és felolvasással. 
Este 7—8-ig rendes helyárakkal a következő 
kitűnő uj műsor. 1. Zambezitől Kőzép- 
alrikáig. (Tanulságos.) — 2. A pezsgő. (Bo­
hózat.) — 3. Téli sportok Oberhoffban. 
(tiport.) — 4. A szakacsné álma. (Bohózat.)
— 5. Dráma egy téli éjszakán. (Szenzációs.)
— 6. Díszszemle az orosz cár előtt. (Lát- 
Xenyosnág.) — 7. Az élő szobor. (Bohózat.) 
Ií<s műsoron kívül. Műsorváltozás fenntartva#
8— 9-ig Jézus születése, élete és halála.
9— 10-ig az uj műsor. A mai előadásokra 
fölhívjuk a n. ó. közönség figyelmét.

A nánás! apagyilkosság.
Férj és feleség vád alatt.
Ritkán nyilatkozik meg nagyobb érdek­

lődés egy-egy esküdtszéki tárgyalás iránt, 
mint tegnap, a mikor Pongor Sándort és 
fiatal feleségét vezették a bíróság elő, hogy 
törvényt üljenek felettük szörnyű bűncselek­
ményük miatt.

Mind a ketten nánási lakosok, fiatal 
házasok. A férj, a ki merész tekintetű, fiatal 
ember, mindössze huszonhat éves; a felesége 
pedig még kurta szoknyát hord, nem több 
tizenkilenc évesnél. Es ez a két fiatal cseléd 
a kik előtt boldog házasólet állott, borzal­
mas cselekedettel mőtelyezte meg nemcsak 
mézes hetét, de egész életét. A legnagyobb 
kegyetlenséggel gyilkolták meg öreg apju­
kat, a ki szerintük boldogságuk útjában 
állott.

A tárgyaláson dr. Oláh Miklós elnö­
költ, a vádlott férj védője dr. Ozovy István 
a feleség védője dr. Juhász Nagy Sándor 
volt, míg a közvádló: dr. Dezsy kir 
alügyész.

Amint a tanuk elvonultak a két vád­
lott előtt, Pongor Sándorod sírni kezdett.

Az esküdtszék a következőleg alakult 
meg: Ifj. Bányai István, V. Szabó Zsig- 
mond, Vadász Ferzuc, Papp Péter, ifj. Zöld 
Mihály, Ujfalussy Menyhért, Székely Imre, 
Nemes Károly, Szász Lajos, Nádasdy Ala­
jos, Püspöky Lajos, Retozár Kristóf. 
Pótesküdtek: Fodor Jakab, Lőwy Bernát.

Az elnök kérdéseire Pongor Sándor 
előadta, hogy 26 éves, ref. vallásu, földmű­
ves. Mint póttartalékos szolgált a debreceni 
3. honvédgyalogezrednél. Ötszáz koronát érő 
vagyona van, büntetve még nem volt. Pon- 
gór Sándorné pedig azt adta elő, hogy leány 
nevén Nyakó Klárának hívják, tizenkilenc 
éves, büntetve nem volt.

Azután a vád levél felolvasása követ­
kezett, amelyből kitűnik, hogy Pongor Sán­
dor és fiatal felesége együtt ölték meg az 
öreg Pongort. Az istállóban fojtották meg a 
földretepert öreget, akinek a fia térdei alatt 
oldalbordái is betörtek.

A királyi ügyész zárt tárgyalásra 
vonatkozólag tett ezután indítványt. A tör­
vényszék a zárt tárgyalást elrendelte s igy 
lefolyásáról tudósítást nem hozhatunk. Csu­
pán az ítélethirdetés lesz nyilvános, amely 
ma estére várható.

ÚJDONSÁGOK.
* Lányi püspök Debrecenben.

Lányi József dr. tinnini felszentelt 
püspök, egyházmegyei tanfelügyelő 
tegnapelőtt Debrecenbe érkezett. A 
püspök a debreceni Svetits-fóle 
tanitónőképző intézet és az itteni 
róm. katholikus iskolákat vizs­
gálja meg.

* Élj egy bő«. Sebestyén János posta-
és táviró-gyakornok eljegyezte Kovács Ernő 
városi adóhivatalnok leányát, Erzsikét.

* Az egyetem alapjára. A
bűnügyi osztály főnöke, dr. Boldisár 
Kálmán tb. tanácsnok 200 koronát 
adományozott a debreceni egyetem 
alapja javára, a szép tett nem szo­
rul dicséretre.

* Debreceni zenetanár sikere. Régi 
közmondás, hogy senki se próféta a maga 
hazájában. Brück Gyulát, a debreceni zenede 
tanárát is sokkal jobban őemerik a külföl­
dön. A külföld nagy városaiban mindenütt 
játszák pompás etüdeit. Most újabban 
Bosworth et C° előkelő londoni és párisi cég 
adta ki tíz legújabb szerzeményét, melyek a 
felfogás eredetiségével, a gondolatok frisse- 
sógével mindenütt nagy hatást keltettek s 
olyan nagynevű szerzők elismerését is kivív­
ták, mint Sauer, Riemann, Reinhold etb. A 
tjz zenedarab eimo: „Az ember lelki vilá­
gából“ (Seelenstimmungen). Kivált az I-ső 
füzet „Álmodozásba s a Il-ik „Kétségbe­
esés“ és „Carmen Lugubre“ cimü darabjai 
fognak tetszeni azoknak, kik zenével fog­
lalkoznak.
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„Ólomzárolt“ lóhere és répa magvak kitűnő 
minőségben, 
kaphatói:

HÁTÉR JENŐ
fflsgerflzletében

Piac- és Siáchenyi-u. sarkán.

* Rabok segélyesése. A rabsegélyző
egylet május 3-án délelőtt 10 órakor tart 
közgyűlést a városháza nagytermében. A 
közgyűlésen a vezetőség beszámol az egylet 
múlt évi tevékenységéről ős megejti a tiszt- 
ujitást.

* UJ regényünk. Lapunk va­
sárnapi számában uj regény közlé­
sét kezdjük el. A minden részleté­
ben érdekes regényre felhívjuk 
regényolvasóink figyelmét.

* A debreceni kereskedő ifjak tár­
sulata évi rendes közgyűlését f. évi április 
hó 26-án, vasárnap délután 3 órakor tartja 
meg Kossuth-uteai helyiségében, melyre a 
társulat tagjai tisztelettel meghivatnak. Az 
elnökség. Tárgysorozat: 1. Választmányi je­
lentés az 1907-ik évről. 2. Az 1907-ik évi 
mérleg és záró-számadások, valamint az 
1908-ik évi költségelőirányzat beterjesztése.
3. A számvizsgáló-bizottság jelentése s ennek 
alapján a felmentvóny megadása a tisztikar, 
választmány és számvizsgáló-bizottságnak.
4. Esetleges indítványok, melyek a közgyű­
lés előtt 8 nappal a választmányhoz beter­
jesztettek. 5. Tisztviselők, választmány és 
számvizsgáló-bizottság választása.

* Pályázatok az nj tanszé­
kekre. A debreceni főiskola böl­
csészeti székén meghirdetett 2 tan­
székre a következő pályázati kér­
vények érkeztek be :

Klasszika Philologin,: dr. Boros 
Gábor erzsébetvárosi főgimn. tanár, 
dr. Vértessy Dezső budapesti III. 
kér. állami főgimn. tanár, dr. Darkó 
Jenő budapesti VII. kér. külső m. 
kir. állami főgimn. tanár, dr. Ince 
Béni kolozsvári főgimn. tanár.

Rendszeres magyar—ünn finn— 
ugor összehasonlító nyelvészeti tan­
székre dr. .Böszörményi Géza kecs­
keméti ref. főgimn. tanár, .Pápai 
József m. tud. akad. alkönyvtarnok, 

(Szeremley Császai Loránd oki. 
közepisk. tanár, jVisky Károly szé­
kelyudvarhelyi ref. főgimn. tanár, 
df* gulyás István debreceni ref. 
ogimn. tanár, dr. Mészöly Gedeon 

kunszentmiklósr'ref. főgimn. tanár.
^ választás a f. évi május 20-án 
kezdődő tavaszi egyházkerületi köz­
gyűlésen fog megtörténni.
0. , * ás ipartestület dísztermében f. hó 
7~"®n - ' u‘ 4 órakor a bádogosok, 25-én d. u.

. 4 órakor a sütőmesterek, 4 órakor a ti- 
ínarí'0 d. u. 3 órakor az építők és
kútfúrók, 28-án d. u. 3 órakor a fodrászok 
választmányi ülést tartanak, 26-án d. u. 3 
arakor pedig a cipész társulat tart órtekez-

Bádogos-segédek sztrájkja.
tegnap délután a bádogos-segédek 
sztrájkba léptek. Rövid idő alatt ez 
az ötödik sztrájk, mely pusztán 
azért indult, hogy a mesterek által 
Kívánt nyilatkozat (bárca) rendszer 
^ tüntessenek s azt mcgdöntsék. 
a bádogos-segédek a lakatos-segé­
dek áltál megindított harc támoga- 
asara kezdték meg a sztrájkot. A 

megkezdését a fő kapitány sági hi- 
atalnal bejelentették s sztrájkta- 
yaul a Margit-fürdőt jelölték meg.

Sztrójk még csak részleges, 
Mennyiben a munkások eddig 2Í-en vannak.

* Mulatság a Homokkertben. A
homokkerti ref. Olvasó-egylet május 2-án 
saját könyvtára javára mulatságot rendez. 
Ez alkalomra a meghívók szétküldése fő­
áramaiban van. A mulatság élén agilis ren­
dezőség buzgólkodik.

* Gyanús kutyamarások a 
városban. Alig van nap, hogy 3—4 
gyanús ebmarásról ne tennének 
jelentést a mezőrendőrségen, ami 
érthető aggodalomra ad okot, mert 
a környéken és külterületen már 
hetek óta garázdálkodnak a veszett 
kutyák. A közönség a saját érde­
kében cselekszik, ha az ebek kó­
borlásait megakadályozza és min­
den gyanús ebmarásról jelentést 
tesz. Miután már több gyanús ebet 
lebunkóztak, a mezőrendőrkapitány­
ság szigorú intézkedéseket tesz az 
ebzárlat betartására.

* Beszámolás a közös-konyha mait 
évéről. A debreceni közos-konyha társaság 
e hó 30-án, délután 4 órakor tartja közgyű­
lését, a melyen beszámolnak a kozös-konyba 
múlt évi működéséről.

• A Jó leány. Háziasszony: A nagyságos ur 
panaszkodott maga ellen . . .

Szobaleány: Látja, nagysága, én sohasem 
mondom meg, ha a nagyságos ur nálam a nagysá­
gára panaszkodik.

* A Debreceni Első Takarékpénztár
4 7a %-os zálogleveleinek XIII. évi rendes 
kiscrsolá.<át f. hó 25-én délután 3 órakor 
üléstermében kir. közjegyző közbejöttével 
tartja meg.

* Eltűnt, Bartha Imre 10 éves,
I. reáliskolai tanuló, szüleinek Mes­
ter-utca 31. szám alatti lakásáról 
eltűnt. Állítólag félt az iskolai vizs- , 
gálatoktól. Szülei a rendőrség utján 
köröztetik. \

•Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelentet- ! 
ték be az állami anyakönyvi hivatalnál: 
Csikes Ferenc r. kath. 74 éves, Fábró An- 
gyelánué ref. 54 éves, Tarkai Róza ref. 2 
napos.

• Másnak fütyöl s fülemile. Ked­
venc éneklő madarától fosztották meg az : 
elmúlt éjjel Túrái Farkast. Az udvaron 
ablaka alatt függött egy kalickában füle- 
miléje. Tegnap reggel azonban a kalicka 
üresen állott. A fülemilót ellopták. Most 
már másnak fütyöl. !

* Plissirozást és gombkószitést elvál­
lal saját gépein Kontsek Kornél, női divat 
áruházában.

• Virág és tájkép festő minta, több 
ezer mintában, igen olcsó árban, esetleg köl­
csön is kapható. Legjobb aranytoltő-tollak, 
valódi angol s solinueni zsebkések nagy 
választókban haisz Arthur papir-nagykeres- 
kedésóben, a ika-szálloda mellett.

• A legújabb divata nap- és esernyők 
csak az első deoreoeni ernyő gyárban, Merk- 
ler Sománál kaphatók, a legújabb kivitel- I 
ben s szolid árak mellett, Piao-utoa 43. 
sz. alatt.

A múlt év szeptemberében titkos szerelmi 
viszonyt szőtt. Titokban elment aztán olyan 
asszonyhoz, aki már másokon is segített. 
Mindig akadnak olyan égetni való boszor­
kányok, akik segítenek a bűnös szerelemben 
vergődő hajadonokon.

Azóta örökösen betegeskedett. A 22 
éves leány teljesen elnyomorodott. A folyto­
nos szenvedés és gyötrelem érlelte meg 
benne az öngyilkosság gondolatát. Elhatá­
rozta, hogy szabadulvi fog a nyűggé vált 
élettől. Elhatározását tett követte: lugkőol- 
dattal megmérgezte magát.

! Az öngyilkossági kísérlet nem jól sike­
rült és most élet-halál közt lebeg. A csend­
őrség időközben értesült arról, hogv miért 
akart megválni az élettől a leány, a ki 
azonban makacsul tagad és nem akarja 
megnevezni még a halálos ágyon sem, a ki 
megnyomorította és az öngyilkosságba ker­
gette.

Bűn és bűnhSdás.
Marólúggal megmérgezte magát.

Rósz életnek rósz a vége, mondja a 
közmondás és ez betel esi dett Sz. Öltik 
Rebeka 22 esztendős leányon to, aki most 
élet-halál közt lebeg, a logrettenetesebb 
helyzetben. Ha fölépül is, a nyomor vár reá. 

Régi történet az, ami vele is megesett

TÁVIRATOK
Tisza István sajtópere.

Pozsony, április 22. Az esküdtszék ma 
kezdte Weltner Jakab szoeialistavezér sajtó­
perének a tárgyalását, aki gróf Tisza Ist­
vánt miniszterelnök koréban megrágalmazta. 
Weltner azt állítja, hogy az adatokat Fényes 
László hirlapirótó kapta. A bíróság a hol­
napi tárgyalásra megidézte gróf Tisza Istvánt 
is, mert Weltner hajlandó bocsánatot kérni 
és úgy lehet, békésen fog elintéződni 
az ügy.

Vihar által ledöntött vonat
Temesvár, ápril 22. Valkány 

állomás közelében a nyilt pályán 
oly rettenetes erejű szélvihar érte 
el a tehervonatot, hogy annak 21 
kocsiját feldöntötte. A ciklon-erejű 
vihar, mely a százados fákat is 
kitépte, a Tiszántúlról jött. Szeren­
csére emberéletben nem esett kár. 
A vihar miatt a budapesti személy­
vonat 10 óra helyett éjfél után ér­
kezett Szegedre, a közlekedés fenn­
akadt a valkányi vonalon. Szem­
tanuk állítása szerint, a vihar 
egyenkint döntötte fel a teherko­
csikat. A tehervonat balesetének 
színhelyére Szegedről küldtek se- 
gólymozdonyt és munkásokat.

Milliárdos hölgy a habokba n
Budapest, ápr. 22. Fővárosi tudósító I; 

fentartással közli a legújabb szenzációi a 
milliárdos Wanderbit Gladie-ról és fő/j r>’ . 
Széchenyi László grófról. A hirt Nagy vur«' 
ról kapták. A milliárdos Glauic a hir szeriül 
ma a Latorcán csolnaicázott a férjével. A 
csónak Nádafalva alatt felborult és Gladio u 
férjével együtt a habokba esett. A folyó sebes 
árja 400 méternyire sodorta őket. Pvsztasztrm- 
kódig, ahol Forenczy Elek földbirto! usuál 
megszáritgatták ruháikat.

Kettős rablógyilkosság.
Eger, ápril 22. Sajóvárkony 

közelében hétfőn hajnalban az 
épülő egri—putnoki vtisut két al­
vállalkozóját, akik Ózdról jöttek, 
megölték és kirabolták. A megölt 
vállalkozók egyike olasz, a másik 
karinthiai szlovén volt. az előbbit 
furkósbotokkal verték agyon, az 
utóbbit pedig hasba lőtték. A gyil­
kosokat a csendőrség Molnár és 
Szunyi József legények személyé­
ben letartóztatta.

L.
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Az eltagadott főnyeremény.
Szabadka, ápr. 22. A bajai milliós csa­

lás ügyében ma kezdte meg a törvényszék a 
főtárgyalást Wagner Sándor, a csalással vá­
dolt főkönyvelő 3 óra hosszat tartott beszéd­
ben mondta el a milliós főnyeremény törté­
netét és bizonyítgatta ártatlanságát. ítélet 
szombatra várható.

Megölte az apja szeretőjét
Zom bor, ápril 22. Lázár Torna 

24 éves legény régóta tudta, hogy 
apjának Perlekovics Mátyásnó a 
szeretője és emiatt a feslett életű 
nő miatt elhanyagolja a családját. 
A legény ina éppen azon érte ap­
ját, mikor a szeretőjével beszélge­
tett. Heves jelenet támadt erre. °Az 
éles szóváltás azzal végződött, hogy 
a legény bicskát rántott és szivén 
szúrta az apja szeretőjét, aki nyom­
ban meghalt. Letartóztatták.

Elhunyt angol államférfi.
London, ápril 22. Champed Banner* 

marin volt miniszterelnök, a liberális-párt 
vezére, aki betegsége miatt mondott Is ál 
lásáról, ma meghalt.

DEBRBCZ8NI ÜJSA©

rőlcsey kávéházat
1908

K
az eddigi bérlőtől átvettem, én csak 

szolid utón kívánom t. vendégeimet 
kiszolgálni, finom és jó italokról 
gondoskodom, Uüry, hogy a látogató ■ 
veadéEreim kedvűk szerint szórakoz­
hassanak. liszteleltel kérve pártfogásom

A. fdoiios«

HÍREK.
Leégett színpad. Resicabányáról je­

lentik : Az itteni Pannóuia-szállóban épült 
színpad és mintegy 600 személyt befogadó 
nagyterem tegnap reggel, 6 órakor a lángok 
martalékává lett. A nagyteremben reggel 5 
ófáig mulattak és 6 órakor ütött ki a tűz 
A kár több ezer korona, a miből csak kevés 
térül meg biztosítás révén.

Az osztrák honvédtüzérség.
Becsből Írják: A minap állították 
föl az osztrák honvédezredek má­
sodik ütegjét és az elsó' ayolo osz­
tályparancsnokságot. Ily módon 
Ausztriában a nyolc osztályparancs­
nokságon kívül 16 honvédíüzór- 
uteg van. az üteg négy ágyúból, 
«?* emberből és nyolcvannégy 
lóból ali, létszáma nagyobb a 
közös hadsereg ütegjeinek létszá- 
mana . A déli olasz határ közelé­
ben állomásozó ütegnek né^y a 
többi ütegnek csak két lövőszer- 
száilitó-kocsit adtak. Októberben az 
osztrák honvédséghez 900 rekrutát 
osztanak be s januárban fölállítják 
a b íuzeiezrednél a 3-ik üteget.

Áru- és értéktőzsde.
Ápril 22.

Budapesti gabonatőzsde.
20000 mmfbuzí. °ICCÓbb ár°U °,kdt ma 50 ölönként 

Ilozs, zab, tengeri változatlan.
A határidő-üzlet,

,. , A hatdridőüzlet gyenge irányzattal nvilt men a 
Mik tartott áron zárultak. * s J

A forgalom mérsékelt volt.
__  ó2 árak 50 kilogramm ónként:

öüs válaszlék kizárólag francia melifúzökben,
3 koronától a legfinomabb kivitelig.

A legújabb divata

nap- és esőernyök
a legjobb kivitelben olcsó árak mellett 

csakis
az első debreceni i

Ernyőgyárban
Soma,

Piac-utca 43. szám.
Javítások és áthúzások olcsón és ponto­

san eszközöltetnek.

Dentschnál
mindenkor friss

Pörkölt és darált kávé
kapható.

Piac-utca 38. Hatvan-utca 9,

Kerestetik egy szakképzett

okleveles gépész,
ki stabil gép kezelés hez, to­
vábbá, gőz- és vízvezetékhez 
ért. Ólom-forrasztáshoz értők 
előnyben részesittetnek. Aján­
latok a íizetésiigény megjelö­

lése mellett a
Hajdoiánási sialmfsMi fehérítő és festi 
oya r.-t igangatdsáaátiaz iittéienitök.

Vendéglő- és kávéházi felszerelések.
A tavaszi és ny«ri idényre a leg-- 
megbízhatóbb elsőrangú gyárakból

„szabadalmazott jégszekrényeket“
önműködő fagylaltgépeket, legjobb 
minőségű szódavíz készülékeket tük­
rözött kerti golyókat, sodronybórité- 
kot és szabadalmazott legjobb be- 
irző üvegeket a legnagyobb válasz­
tókban és legjutanyosabb árak mel­

lett ajánl

Kaszanyitzky Endre
üveg-, porcellán-, lámpa-, háztartási 
diszaruK nagykereskedése Piac-u 57.

fpélet- és portálé üvegezés! vállalat,

Eladó
a Boldogkert II. járás 05. számú 2120 
holtj szögöl és Imcbi*»
nas, jó lakóházzal, jó vizű szivattyus- 
Kuttal, konyhával és kamrával fölszerelve 
értekezni leket Ati'Rtér 6- szóm ]att-

—1903. vk, az,

Kezdete Változás

Búza április 1908 . 
Búza május . . . 
Búza október . . .
Rozs máj...............
Rozs októberre . .
Zab ápr.’................
Zab májusra . . " 
Zab októberre . . 
Tengeri május 1908 
Tengeri juiius . . .

1121
1119
939
960
814

716
648
630
642

1119-1120 
1108 —Illő 
945— .944 
958— 960 
819— 818

712- 714 
645— 652 
628- 633 
644— 645

Budapesti értéktőzsde.
óh a fóVlloL^^Sül^Irtokeklíi1, voIt

üzlet melleit alig változtak Sal.rAi ^amm °se! ély 
róazvónyek helyi vételek tólytáu javuüá£°SZ'3ab4nJ'a

árverési hirdetmény.
rim! • és rézbutor gyár részére Weinberger Nándor 

eepbr9eCnn1 fostól 298 kor. tőke, ennek 1907. decem! 
bér n 'p.jatol szánutandó 5% kamatai és eddi» pSz-
7 6n6h- A5ikör í“, U!i- Perköltség erejéig 1908. február 
i'fh xh,rollag /eiuKoglall és 4441 kor. becsült hasz- 
SE l.)ORJAn»a r0kl„tÜoorÖ!k 08 Képekből álló ingósá­
gét* veim ff n ,ho "8"ál1 délelőtt 10 órakor kezdo- 
,vL 70 , Debrecenbon Hunyadi utca 12 és Piac
utca (0. szám alatt Hiraclilor és Török 300 k„ Sze­
mére es társai 152 k. és Kenedy Mór 217 kor. 33 fül 
a. j. í. kovotelósei kielégítésére is megtartandó nvil- 
vános birZi árverésen a legtöbbet Ígérőnek azonnali
afuMsneirÍIZetfS .mell.ett szükség esetén becsáron 
aJul is elfognak adatni.

Debrecen, 1908. ápr, 2.
SSodogh Zsigmondi,

____________ bírói kiküldött

Földes és Vajoer
elektrotechnikai vállalta.

' Debrecen, nagytrafik udvar. ^
Legolcsóbban és szak­
szerűen készítenek: 
villamos világítás be­
rendezéseket, házi és 
magán telefonok, vil- 
lanyosengők berende­
zését és karbantar­
tását, [orvosi, fizikai 

I |’1\\x műszerek készítését 
és javlfását.

Debrecen, Piac-u. 55. sz.
Legmegbízhatóbb

bevásárlási forrás
ékszerekre, 

arany-, ezüst árukra
és pontosan járó

ZSEBÓRÁKRA. 
Jegygyűrűk, 

menyasszonyi kelengyék 
nászajándékok 

állandóan dús válasz­
tékban kaphatók.

í! Olcsó szolid árszabás í!
Bútor eladás!

Van szerencsém a n. é. közönség 
b- tudomására adni, hogy a legkényesebb 
igényeknek megfelelő

modern háló,
ebédlő és

konyhaberendezésekből
állandóan nagy raktárt tartok a legol­
csóbb kiszolgálás mellett.

Kérem a n. é. közönség pártfogását.
Tisztelettel

Fischer Béla,
müaaztalos,

Józs. fcir. hg. utc» 60. Sajót ház

aOaa . .. ,, . V« -*1
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DBBBBOZENI ÚJSÁG

Egy ügyes, jó csal..duói való 
iu, 13—15 évesig

irodába kíiiinciiek
felvétetik.

Cim a kiadóhivatalban.
JAflíf“ *

Vörös

A ki szép 
akar lenni

használja egyedül a Hajós-féle

ARADI IBOLYA-CPÚIET,
mert a világ minden részéről jövő 
bálairatok legjobban bizonyítják,

hegyennél jobbszepjföszer nem létezik
Sziflí, ytíjWI, bieires, Mmmstpl is

mindennemű arctisztátalanságot 
varázsszerü gyorsan | eltüntet.

Vigyázat: H.JŐs-féle aradi kéailt
===== .reményeket tessék kérni s elfegadn
Ara 1 tégelynek 1 k. kapható a készítőnél

Hajós Árpád gyógyszertárában
Arad.

Főraktár Debrecenben:
Tóth Béla er gyógyszertára Tlsza-palota

EXCELSIOR főzőedények
takaróktüzhelyek,

K éréi j»a do ir3
tüskés kerítés kazal és 
kerti eszközök raktára

Sesztina Lajosnál
Debrecen, Piac-utca 23.

Gyári áron alól!

tavaszi noidivat újdonságok
Sima- és mintázott :aöl kosztfim 

és divatkelmékböl
gyönyörű választékot tartunk.

Angol- ás francia blooz szövetei
a legújabb kivitelben.

Divat blouz selymek,
a legelékeiébb beszerzési ferrasokbél.

Fekete- és színes napernyőkul
remek választékban.

nagy
fekete gyász-kelmékből.
Szabó fajos fiai

Mintákkal kívánatra készséggel szolgálunk.

Selyem-, csipke- és 
gyermek

napernyőt
olcsón akar vásárolni, az

mostf »2B<e»e»«saB2B«6 be

OTT KAROLY ur.
üzletében

Debrecen, Kossuth ntca 2, szám.

Meglepő olcsó árak

Mattiéi János
légszesz és vízvezetéki vállalata

Debrecen, Péterfia-uíca 19.
Telafenszám 32L n

Légszesz, vízvezeték, angol closett, 
csatornázás, szivattyú, a legmoder­
nebb fürdő berendezési, gőzfűtési, 
központi vízmelegítő készülékek, 
ópü et és bádogos munkák jótállá- 
mel ett és mnden e szakmában elős 
forduló javítások szakszerűen, gyor­
san, és jutányosán eszközöltetnek.

zna ra

Kertészeti és gazdasági szerszámok:
melózó- és hernyózó ollók, kerti vas- 
butorok és fürdő kádak, jégszekrények.

Porcellán és vaskályhák francia rendszerű és tornyos kályhák*

Vadászati cikkek:
V »

browning ismétlő vadász fegyverek és pisztolyok.

Szőllőpermetezőkt
kerti fecskendők, — gumini- és vás*ontömlők,

Egészségügyi háztartási vi; szűrők.
Gépfelszerelések, dobsinek, gépszijak és minden egyéb

technikai cikkek

Tóth Gyula vaskereskedű Debrecen.

jjMM!
§ %

M



DBBBEOZBNI UJ8AI Í908 ápriíhf eg

ytpró hirdetések.«
Levelezés«

„FESS LEÁNYNAK levele van kívánt helyen
i köv. című levelek d. e. 10—12-ig, d. u. 4—6-ig 

átvehetők a kiadóhivatalban : — komoly — 
— örök zöld — kitartó — élnivágyó _ le­
vendula — szerető szív — italmérónek — 64 
éves — Gizella — téli idil — Oarmen — örök- 
hiiség — káknofolejts — tisztaság — kék­
nevelőnő — tőkepénzes — kellemes órák — 
58 — Kondory — kékezakál — jólelkü — 
igazgató — szépszem — nem kalandra vá­
gyom — unalmas téli napok — Eper — ne- 
J'elejts — Magdolna 18. — örökké hálás — 
bűvös mámor — bankár — ibolya — szép 
idegen Didó — Zs. Gy. — eszményi — 
Loreley — polgár asszony — özvegy — asz- 
szony — szőke asszony —- Társ.

vállal!

BOLTHELYISÉG kiadó u Csapó utca 10. sz. 
házban ez éri november 1-től. Ugyanott egy 
deszkából készült fásszin eladó, értekezhetni 
az emeleten. 7995

IRODÁNAK vagy garzon lakásnak kéí szoba 
kiadó Hunyadi utca 10. sz. alatt. Bővebbet 
Szappanos utca 15. 7999

Kv,LSN bo;áratu csinosan bútorozott szoba egy 
vagy két ur részire azonnal kiadó Kossutn- 
uloa 58. ajtó 6.

legjobb anyagga!~íegjutá- 
n>os?bhan eszközöl villany 
világítást, telefonok, viltom- 
hárítok, villamos csengők

S
fcertndezcsét, Javítását évi 

, jckarfean tartását helyben 
és vidéken

J^íS FÖLDVÁRI L.
Debreceni Első Electroteohnlkal 
gyár és és villamos felszerelési

-------- lossnth-nlea 1. szám. Raktrontart:
mlndcalele villamos szerelési cikkeké, ke­
rékpárokat és alkatrészeket. Képes árjegy­
zék ingyen. Telefon 168.
NAGY HARÍSYA VÄSÄR. divat női-, férfi- ée 

gyermek harisnyákban Márton Gyula üzleté­
ben Piac utca 9., Bika szálloda mellett. Uj 
harisnyák kötése és fejelése elfogadtaitk.

____ _________________________________ 7347
CEMENT, papír lemez és elszigetelő lemez 

állandóan kapható Varga Káro ynál, libapiac 
Blaskovits-telep. Telefon 465. sz. V72ÍT

NALAM no vegyen készpénzért, mégis olcsóbb 
árakban kaphat férfi, fiú és leány felöltők, 
öltönyök, férfi és női ruhák, szőnyegek, pap­
lanok, ágyteritők, Jegor ruhák, tükör kép és 
bútor nagy választékban Kaiser Salamon 
Hatvan-u. 2.

HARISNYÁK Tv IPAR VÁLLALAT RmW- 
myák kötése és fejelése felvállaltatik Bseyáíe 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

KÖLTÖZTETÉSEK ET egy és két fogatú féde- 
ros síáfkocsival elvállal Csengeri Károly Jó­
zsef kir. kg. utca 67. 8006

MALACOK, tiszta angol Polandchinä fäj^ te» 
uyésztósro és hizlalásra kitűnő, kaphatók 
Erezi Kálmánnál Mikepércsen Pa. Bodóháza.

DEBRECEN sz. kir. város szesziizletóben Széc- 
heuyi-u. 8. sz. alatt kóser húsvéti szilva és 
törköly palink 1 és fél literes üvegekben’1 1.

_2 kor, fél liter 1 koronájával kapható.
VÁGOTT _ száraz iá, mész állandóan " kapható 

Varga Károlynál liba piac, Blaskovits-telen. 
telelőn 465. sz. ' 7735

KÍADO üzletheiyi.-ég a Sas utca 3. sz". házban 
jelenleg mészáros és hentes üzletnek használt I 
jó.íhelyiség 1908 május 1-től toljos egészében ' 
esetleg részben is kiadó. Értekezhetni Kusza- I 
ny;t zky Endre üzletében. 7458 !

DlNN iÉXEK és krumplinak felszántott föld ^ 
kapható felóbo „Mike“ szőlőtelepébe diószegi 1 
ntféion. 8Ü01

DADAT keresek 2 hónapos fiam részére, ki 
a házi teendőkben is segédkezne Kossuth-n. 
68. ajtó 6.

ÜGYES 1 énztárzoknő felvétetik. Cim a kiadó- 
hivatalban. 7990

M (VÖN ÖT keresek Miklós utca 27. szám köl 
resztépület. 9995

NAD, fedélnek való megvételre kerestetik. Aján- 
latok Hortobágy gőzmalom Debrecen inté- 
zendők. 8007

EGY pénztáros kiasasszony felvétetik Angyal 
drogueria. 8010

Eladás«
ELADÓ egy használt, de jó karban levő lég- 

nyomásu sörkimérő készülék, két hordóra. 
Cim a kiadóba. 7925

BIH ARM EGYEBEN 600 kis hold, köves úttól 
4 és fél km., vasút állomástól 9 km. távol, uj 
gazdasági épületekkel, 40 kát hold dohány­
termeléssel, sik fekvésű, kitűnő I. osztályú 
szántó, legelő és kaszálió előnyös és kényel­
mes fizetési feltételek mellett eladó, illetve 
bérbeadó. Bővebb értesítések nyerhetők Gold­
stern Mór banküzletében József kir. hercee- 
tuca 10. 8009

ELŐNY S feltételek mellett Vénkerti nyaraló 
és Libakerti föld eladó, értekezhetni Rákóci-

__utca 7-________ ________ ______ 7621
BAROM vásárral szemben Ujkert Il-ik járás

19. sz. 20 dk. 9 fél nyilas szőlő, vagy 10 ház 
telkettre osztva eladó. Értekezhetni BethEn-
utca 29. sz. 6473

EZERJÓ, Erdei és Kövidinka sima szőlő- 
vessző eladó. Geréby Pál Deák Ferenc-utca 
13. szám. 7304

GARAI utca 28 számú ház 
eladó. Ügynökök kizárva.

szabad kézből 
7999

ÉGY jó karban levő fehér gyermek vaságy 
eladó. József kir hg. utca 39. 7989

KÉNYELMES sestakerti nyaraló eladó vagy 
kiadó. Cim a kiadóbau. 7982

EGY 3 ló erős gyárilag javított cséplő" garni- 
túra eladó. Nánás.y ístúán Hajdúnánás.
EIS" Singer varrógép helyszűke miatt nagyon

AlrtnAn nln J A \í.’ 1.1 r _ __ . énr 7'8'í 3olcsón eladó. Miklós utca 47.
BÚTOROK eladók. Ugyanott egy cassa. Cim a 

kiadóba. 78’^0
Á KALAPON 12 hold kaszáló és a Bánkon 12

es fél hold kaszáló eladó, értekezhetni Erzsé­
bet ut 23. yggj

BÚTOROK elköltözés miatt azonnal eladók. 
Piac utca 9. I. emelet. 8993

EGY szép nagy asztal, spór és tornyos konyha 
eladó Bercsényi utca 48. 8011

Moskovits József
«at $$.!»«% fftlvatterme

Angol és hazai szövet 
újdonságok raktára
A legelegánsabb
■ “ n|«i 1 f

elsőrendű szabómühelye
W Piac-utca 46. szám az udvarban, ;J:

Á ÍŐUICÁHOZ közel eladó egy igen kényel­
mes lakással és nagy udvarral bíró ház, olcsó 
amortizációs kölcsön van rajta, 3500 Irt. kész- 
pénz szükséges hozzá. Cim a kiadóba. 7994

€la86 úri ház a Rákóczy-utcában!
A Rákócjsy-utoának n Póterfia-nt«« 

felöli részén. Ara 14 ezer frt. Van raitn 
8 ezer frt. igen kényelmes bankteherfa 
így a megvételhez 6 ezer frt. készpénz 
elegendő. A ház évi lakbér iövedeln! 10°0 f,t- W uj és magááaí6df£ 
lal három rendbeli lakosztályt és nedű, 
egy rendoeli 4 szoba előszoba, üvegezett 
verenda, me lekheiyi -egek, belső klozett 
Égy rendbeü barom szoba mellékhelyisé­
ge1 es egy rendbeli két szoba, elő­
szoba, mellekhelyiségekkel. Az udvarban 
jovizu kutl Q

Bővebb ielvilágositást a legnagyobb 
készséggel és teljesen dijtalnul nyuit n

MAGY LAJOS
„Első Debreceni Adásvételek-t hirdető

közvetítő Irodája Osapó-u. 13. 6

Cladó birtok.
Érsemlyén község határában Szu­

nyj Zsigmond örököseinek tulajdonát 
képező J

1800 kai. hold főid
felerészben vagy apróbb parcellákban 
eladó.

A birtokból 1150 kis hold a legki­
tűnőbb fekete homok, 900 kis hold 
szántónak és legelőnek egyformán hasz­
nálható könnyebb homok, 200 kis hold 
kitűnő kaszáló és rét és 200 hold fiatal 
vadtenyésztés céljából létesített akácos 
erdő.

Az ingatlan az érmihályfalvi, ér- 
semjéni, nyirábrányi és barantói vasúti 
állomásoktól 2—3 kilométer távolságra 
van. Debrecentől vasúton egy óra kő- uton 3 órai járás. ^ ’

Fizetési feltételek a lehető legked­
vezőbbek.

Felvilágosítást nyújt dr. Ursziny 
János, ügyvéd Békés-Csabán (telefon 
szám 38). a községi főjegyző Érsemjén- 
ben és Szegfű Rudolf ur Érmihályfalván 
(Nemzeti szálloda]. j 165

Bonogán és Somossy
Debrecen, KIstempIembazár.

'■*wvwV - " -''•I
Megérkeztek a tavaszi tüv.t 

gyönyörű

újdonságai
I ruha- és blouzkelmék, veile de la ae 

selyem blúz-kelmék, 
i Színes és fekete napernyők

választék!

ÜGYES főzőnő ajánlkozik házakhoz esetleg fél 
napi főzésre. Csapó utca 62. 8000

Kereslet

KERESEK egy jó forgalmú üzletet italméréssel 
es trankka! Debrecenben vagy ennek kör­
nyékén. Cím a kiadóbau. 7924

HOMOKI FA JBOROK
kadarka, kövidinka, rizling, ezerjó, 
iurinint, carbenet, borokat kiváló 
minőségben előnyös árakon ajánl 

CSANAK JÓZSEF kereskedése. $

Nyomatott a körforgóén, (,


